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Minden feladat hibatlan megoldasa 10 pontot ér, a bemenet tipusat és tulajdonségait
egyik feladatban sem kell ellendrizniiik. A kész megoldasokat a bevmatlabhf@gmail.com
cimre kiildjék.

1.

[rjunk egy olyan relevansAtlag(v,a,b) nevii fiiggvényt, melynek elsé bemenete v, egy
sorvektor és tobbi bemenete (ha van) akkor pozitiv valos szamok. Ha egy bemenettel
hivtuk meg, akkor a fiiggvény adja vissza a v elemeinek atlagat, ha két bemenettel
akkor a v elemi koziil az a-nal kisebb abszolit értéktiek atlagat, ha harom bemenettel
az a v elemei kozil a és b kozé esd értékiiek atlagat.

. Irjunk egy olyan feldolgozE(s) nevii fiiggvényt, amelynek bemenete egy sztring, amely

egy Excel fajl neve. Ebben a fajlban harom oszlopban vannak adatok: az elsGben
a személyek nevei, a masodikban a testsilyok kilogrammban, a harmadikban a ma-
gassag centiméterben. A fiiggvény irja ki a képernydre, hogy osszesen hany ember
adatait tartalmazza az Excel fajl, és ebbdl hanynak van a testtomegindexe (testsuly
kg/ (méterben vett magassag négyzete)) 18 alatt. A fliggvénynek ne legyen kimenete.

Irjunk egy olyan dupla Ms(s) fiiggvényt, amelynek a bemenete egy sztring, amely egy
magyar nyelvi szoveget tartalmaz. A fliggvény szdmolja meg, hogy hany ’'ty’ bett
talalhatd a szévegben, ez a darabszam legyen a fliggvény kimenete.

. Irjuk egy olyan skalazE(v,a) nevii fiiggvényt, melynek bemenete egy oszlopvektor,

amely uint16 tipusi szamokat tartalmaz és mésodik bemenete a egy valos lebegd-
pontos szam. A kimenet legyen egy olyan lebegépontos szamokat tartalmazo vektor,
amelyben v elemei vannak a-val megszorozva.

[rjunk egy realisAr(c,m) nevii fiiggvényt, amelynek bemenete c egy cell tipust matrix
m pedig egy pozitiv valés szam. c-r6l tudjuk, hogy lakdsok adatait tartalmazza.
A matrix els6 oszlopaban a cim taldlhato sztringként, masodikban a lakds mérete



négyzetméterben szamként megadva, a harmadikban az ara forintban. A fiiggvény
szamolja ki a legkisebb négyzetes értelemben legjobban kozelité parabola segitségével,
hogy mennyi lenne egy m négyzetméteres lakas reélis ara ezen adatok alapjéan.

Szorgalmi feladat (410 pontért). A Caesar-féle titkosiras egyik valtozataban nem eggyel,
hanem egy tetszdleges szammal toljuk el az iizenetben szerepls bettiket. Készitsiink el egy
olyan caesarKod(s,n) nevi fiiggvényt, amelynek bemenetei: s a kodolandoé iizenet sztring-
ként (errdl felteheti, hogy angol nyelvii) és n egy pozitiv egész szam amely legfeljebb 26
lehet, és azt fejezi ki, hogy mennyivel toljuk elére a bettiket az abécében. A kimenet le-
gyen a kodolt tizenet sztringként. Segitség: caesarKod('Titkos uzenet’, 5)-re a helyes kodolt
tizenet: "Ynyptx zejsjy’.



